

生了!

昨天,对于江苏体操奥运冠军黄旭来说,是一个极其特殊的日子。因为,在这一天,他的妻子范雯在南京妇幼保健院生下了一名可爱的男孩,这个小家伙的降临让黄旭全家都深深沉浸在浓浓的喜悦之中,“小孩体重6斤8两,母子平安!”在电话中,黄旭笑着告诉快报记者。

黄旭妻子昨在宁生男婴

胖小子“急”着出世

昨天中午,记者看到了黄旭发的一条微博,“紧张!”同时又看到他的妻子范雯在微博上写道,“2012年,第一个迎接我的不会真的是他吧?……也太急了吧!”于是记者立马拨通了黄旭的电话……

电话中,黄旭的声音很兴奋。“有没有好消息啊?”记者半开玩笑地问道。黄旭乐了,立马公布了喜讯,“当然是有啦,我老婆生了,是个男孩,重6斤8两!”黄旭告诉记者,“小黄旭”有点心急,前几天就有要出生的迹象,所以黄旭和妻子范雯都很紧张,家里的老人也早早赶来照顾范雯,“我们早就做好了各种准备,一朋友给了我一个购物清单,买了点纸尿裤和备了一些奶粉,还买了一些可爱的小衣服、小鞋子。”

事实上,为了全身心照顾妻子,身为江苏体操队领队的黄旭也暂时放下忙碌的工作,特地向单位请了假照顾范雯,他对范雯的照顾无微不至,“现在天气凉了,会提醒她多加衣服。还有就是怕影响她休息,说话甚至都不敢大声了……”黄旭说,儿子出世了,他要尽快学哄孩子,成为合格的奶爸。

让儿子练快乐体操

孩子长得更像爸爸还是妈妈?孩子的名字取了吗?面对记



黄旭和妻子 资料图片

者的问题,黄旭忍不住笑了出来,“孩子才出生,哪里看得出来啊?名字还要和家人好好研究下,才能决定。”

黄旭是两届奥运体操男团冠军,而他的妻子范雯也曾入选过国家体操队,获得全国体操锦标赛第二名,这位昆明美女目前在南师大教授健美操。他们身边

的朋友常感叹,黄旭和范雯的小孩不练体操实在是浪费了。被问到会不会让“小黄旭”练体操,黄旭回答得很实在:“在欧美一些国家,很多人都把体操作为母项,可以为其他运动打下基础,而且小孩子的模仿和接受能力也很强,会鼓励小孩去练。”

当然,黄旭也表示,他更提

倡让小孩练快乐体操,“不少人觉得小孩练体操苦,我们现在提倡‘快乐体操’,比如说在体操房的墙壁上可以刷上喜羊羊和灰太狼等卡通装饰。我会带头让自己的小孩接触体操,不过并不代表一定要走专业体操的道路。”

快报记者 韩飞周游

孙继海 130号“重回”曼城



昨天,曼城3:0大胜利物浦,巩固了积分榜榜首的位置。前曼城队主力后卫、中国球员孙继海重新回到自己曾经战斗过的地方。下半场比赛的开哨之前,孙继海出现在了伊蒂哈德球场中央,传奇球星维埃拉走上前与孙继海亲切握手,并献上了印有“SUN JIHAI”几个大字的130号曼城球衣。孙继海7年间为曼城踢了130场球。

宗和

王濛 低调赴美治疗手伤

正在进行的冬运会令冰雪运动急速升温,但受人关注的冬奥会冠军王濛却一直没露面。她去了哪?近况如何?记者从多方了解到,王濛目前正在美国疗伤、训练,近期将回国与家人团聚,共庆农历新年。

黑龙江省体育界一位资深人士向记者证实,王濛已于2011年12月中旬赴美,主要是治疗手部伤势。据他介绍,王濛的手伤虽然在拆线后恢复不错,但其中一根受伤的手筋一直不适,特别是在训练过程中,手扶冰面时感觉不是很好,这次出国主要是恢复性治疗。王濛这次出国很低调,只是跟地方管理部门打了个报告。对于王濛的近况,这位资深人士说,王濛的训练状态一直不错,也在不断反省自己所犯的过错,目前,她最需要的是大家发自内心的支持和关心,让她静下心来真正意识到自己的问题所在。

对于王濛的“出走”,一些业内人士分析说,除了治疗手伤,更重要的是躲开国内媒体的“狂轰滥炸”,治疗“心伤”。

记者联系到王濛的父亲王春江,他说,谢谢大家的关心,王濛目前在的状态不错,主要是处理一些学业上的后续问题,同时也在当地俱乐部进行一些简单训练。

对于漂泊在外的女儿,王春江和家人更多的是牵挂。“闺女一个人在外边挺不容易的,”王春江说,王濛将于1月中下旬回国,届时可以和和家人一起过个团圆的农历新年。

新华社

升了!

“热烈祝贺刘国正正式出任国乒男二队主教练!”前晚,中国男乒主帅刘国梁的一条微博引发热议,马琳、王皓等队员纷纷在微博上向刘国正表示祝贺。刘国正也很快回应,“谢谢大家对我的关心和支持!”昨天,快报记者电话采访了国乒领队黄飏。他表示,“希望他根据一队的方向和要求,培养更多优秀的后备人才!”

刘国正任国乒二队主帅

年轻有想法,刘国正竞聘成功

2011年12月2日,在国家乒乓球队教练员竞聘会议上,有6人对包括男二队主教练、教练等4个岗位进行竞聘,其中刘国正竞聘男二队主教练尤为引人注目。竞聘会期间接受媒体采访时,刘国正表示,如果当上主教练,在

技战术层面,他会针对队员的个性,制定不同方案,帮他们找到最适合的风格。

转眼一个月过去了,刘国正终于如愿以偿。前天,领队黄飏专程赶到了南通,在正在那里进行冬训的男二队全体队员、教练员面前宣布了对刘国正的任命。出生于1980年的刘国正成为进入国乒核心教练层的第一位“80后”,这位团体赛英雄比王励勤年轻了两岁,甚至比另一位老将马琳还年轻一个月!还是继刘国梁、孔令辉、秦志戩等人之后的又一位冠军教练,延续了国乒教练员年轻化、年轻化的趋势。“刘国正是世界冠军,对乒乓球的理解很好。而且他退役后到美国留学,理论水平得到了很大的提高,在男二队做教练工作成绩也不错。”黄飏还透露,刘国正在竞聘的过程中,表现也很不错,思路清晰、有较强创新意识。

国乒领队:希望他多培养好苗子

当运动员时,刘国正共获得两次世界冠军,其中最经典一役莫过于大阪世乒赛男团半决赛中国对阵韩国,他在与金泽洙的对阵中不可思议挽救了7个赛点,

“嫁人就嫁刘国正”成了当时最响亮的口号。

2008年初,刘国正走上教练岗位,协助吴敬平教练管理马琳和王皓两位备战北京奥运会重点队员。此后,他担任了二队主教练,2010年他作为北京体育大学冠军班成员前往美国威斯康星大学进修。现在,当上男二队主教练后,刘国正将承担起为一队培养后备人才的重任,“二队队员都是1994、1995、1996年出生的小孩,我希望刘国正能加强管理和技术创新,为一队培养优秀后备人才!”黄飏说。而刘国梁也力挺刘国正,“相信他会在教练岗位上比运动员时期做得更好。”

快报记者 韩飞周游
实习生 施磊



球员时代的刘国正曾经挽救7个赛点

皇家马德里 国王杯惊险逆转

新年伊始的首场比赛,皇家马德里遭遇了一场虚惊,国王杯八分之一决赛首轮,他们在两球落后的情况下,主场3:2惊险逆转马拉加。

前皇马教练佩莱格里尼重回旧地,险些便将自己的老东家掀翻马下。他带领的马拉加上半场成功依靠角球取得两球领先优势,但穆里尼奥在下半场果断变阵,替补出战的赫迪拉为皇马吹响反攻号角。伊瓜因和本泽马也各入一球,帮助球队成功实现大翻盘。上下半场,皇马的表现判若两队。一场胜利也为白衣军团国王杯晋级打下了良好的基础。

新华社

